

深夜有人报警称幼子被抢,民警调查发现疑点重重

“拐卖案”真相竟是父亲杀子骗保

2009年8月15日夜,平顶山市郟县警方突接报警,称该县闹市区父子两人被一辆面包车拦截,父亲被车内人员打晕后,同行的4岁幼子被抢走。这起“抢人”案件曾让郟县县城一度恐慌,并引起公安部关注,列为打拐专案办理。

市、县两级公安机关经缜密调查发现,该案背后,竟是一起亲父事前为幼子购买保险,而后亲手杀戮,再谎报警情以逃脱责任的骇人血案。昨日上午,今年40岁的嫌犯刘红军被郟县检察院依法批捕。

夜晚报警: 丈夫被打晕, 幼子在闹市被人用车抢走

2009年8月15日21时29分,郟县公安局110指挥中心接一名李姓女子报案称,她的丈夫刘红军骑电动车带4岁的儿子去买羊肉串,路上被一辆面包车拦住,丈夫被打晕,儿子被抢走!

今年40岁、家住郟县渣元乡赫庙村的刘红军接受警方现场询问时说,当晚20时40分,他骑电动车从家中带着儿子刘超源去县城,在八一路中段买过羊肉串回家途中,行至眉山大道

马西河石灰厂路段时,被对面驶来的一辆面包车挤停。随后,面包车上下下来3名男子,将刘超源从电动车后座上拽下来,其中一名男子挥拳猛击刘红军颈部,将他打晕。醒后,他发现儿子已被抢走,随后他骑电动车回家,让妻子拨打110报了案。

事发当晚,郟县成立了以县长助理、公安局局长王昆仑为指挥长的“8·15”案件侦破指挥部。

此事发生后,很快在郟县引起轩然大波,各方议论纷纷,不少家长不敢再让子女单独外出,公安部打拐部门也过问此事,无不令专案组民警倍感压力。

为侦破此案,专案组民警以案发现场为中心,辐射5公里为半径,对11个行政村、16个自然村、4个街道的3000多人进行了走访,排查出26名嫌疑人,发出了大量悬赏通告、协查通报并通过公安部专项打拐办,但20多天过去了,案情仍无实质性进展。

真相大白:

亲父为子购买保险后杀子,抢人是假

9月8日下午4时,专案组

接到群众报警:郟县县城龙山大道西段、西客站通往眉山大道的土路路西一机井内发现一具儿童尸体。几天后作出的尸鉴结果显示,尸主正是刘超源。

对此新情况,专案组进行了新一轮的走访得知,刘红军在8月15日刘超源被抢走后,从未主动外出寻找,且案发前后,曾从“9·08”案发的小土路上走过,并在机井附近逗留。同时,刘超源失踪前几天,刘红军曾为其购买过最高保额10万元的人身意外伤害保险。此外,民警去刘家走访时,一直未见到刘红军,但当民警刚走出刘家大门,刘就很快现身,打听警方询问情况。

根据掌握的一系列疑点,专案组认为,刘红军与“9·08”案件与“8·15”案件会有很大联系,于是决定对其实施拘传。9月15日凌晨,刘红军精神彻底崩溃,最终供述了作案经过——

8月15日晚7时许,刘超源哭闹着要吃羊肉串,让刘红军“心里很烦”,于是心生杀机。他佯装去买羊肉串,把小超源骗上电动车,行至“9·

08”案件现场的机井旁时,刘红军突然停车,双手死死掐住小超源脖子。约10分钟后,刘超源身子软下来。确定儿子已死后,刘又从电动车里取出绳子,把儿子衣服脱光,用绳子捆好后投入机井。之后,刘又制造假象,让妻子谎报了警情。

引人深思:

亲父亲幼子, 究竟是什么让他疯狂?

对刘红军供认的作案动机,办案民警至今不能信服。

专案组民警走访、调查发现,今年40岁的刘红军自小十分内向,很少与人主动交谈,几乎没有朋友,与亲人关系比较淡漠。2008年,开了一个小卖部,经济条件一般的刘红军在小卖部内设推饼赌场,曾出现过输赢上万元的情况,后因公安机关打击无奈关闭。

溯及刘红军案发前不久为刘超源购买人身保险的情节,民警分析,这场杀子惨案的发生,应与当事人的性格缺陷和追求金钱有关。

据《大河报》

纸板当挡风玻璃凭感觉开车



郑州消息 由于雨雪路滑,一辆货车发生交通事故,导致其前挡风玻璃破碎,为不耽误行程,司机索性用不透明纸板代替挡风玻璃,该车行驶到河南境内时,被巡逻的高速交警查获。

11月18日10点10分许,河南省高速交警总队黄河二桥大队民警巡逻到京港澳高速639公里时,发现一辆鲁N牌照的货车在行车道内缓慢行驶,当时虽然寒风瑟瑟,但该货车司机却把头伸出窗外,走近时民警看到,该车的前挡风玻璃处用厚纸板遮挡着,民警鸣警示意司机靠边停车。

车停下后,只见该车司机被冻得脸色发紫,不停地搓手取暖。询问得知,该司机姓李,山东人,几天前李某到武汉拉货,在湖北境内发生交通事故,导致货车驾驶室前部凹陷,挡风玻璃破碎。为赶时间送货,于是李某找来废旧纸板代替挡风玻璃。李某告诉民警,车多时他就把头伸出驾驶室看方向,伸累了就凭感觉判断方向开车,他就这样提心吊胆地行驶了数百公里。民警将该车引导至高速原阳服务区,责令李某把车修好再上路行驶。

创意邮局 经营“慢递”

挑选一张创意明信片、选好后可以当场写上祝福贴上邮票并亲自投进店中的信箱……最近,一个名为“熊猫慢递”的创意邮局在北京的年轻人中慢慢流行。工作人员说,“现在电子邮件、短信、电话成了人们的‘主流’交流方式,我们的明信片邮寄之所以能受到欢迎,估计也是人们想找回那种见字如面的感觉吧。”

记者在位于东方银座3层的“熊猫慢递”看到,各种创意明信片有百余种,很容易让人挑花眼,一些设计成奖状、试卷样子的明信片,配上可爱的语言更是让人忍俊不禁。女孩小刘拿着自己挑好的明信片给记者看:“语文试卷作文题目:今天是你和我特别的日子,请以此为题材写一篇作文,文体不限……”

一名店员告诉记者,熊猫慢递的创意总监就是一次去云南玩,在那里给北京的朋友发了几张当地风景名胜的卡片。“等她回到北京,朋友说没有收到明信片,一个月后,大伙儿几乎都忘了此事,明信片却不期而至。这也许是在现代社会中一种独特的体验,一份意外的欣喜和享受。”据《北京晨报》

大客翻车 九人丧生

据新华社贵阳11月18日专电(记者刘文国)上海一辆大客车18日在贵州省毕节地区大方县境内发生翻车事故,初步核实事故已造成9人死亡30多人受伤。

记者在现场采访获悉,这起事故是18日5时15分左右发生的,翻车的大客车车号为沪AT7478。事故发生在贵州省贵毕公路161公里加99米处。

记者在现场看到,这辆从上海驶往毕节的大客车,在驶离贵毕公路岔河一号大桥后,从右边车道驶往左边车道,冲坏左侧波形护栏后侧翻下左道30多米高的路基。

目前,事故救援、善后处理及原因调查等工作仍在进行中。

网上征婚 他想找“大官的女儿” 无果后又想到“市政府”当保安期望遇到机会

“我有个理想,如果我要结婚,就要找一个当大官的女儿,不管你是否漂亮……无论你身在何方,我都会赶去与你相会。”昨日,记者在网络上看到这样一个奇怪的事,一个自称“90后男子”在自己博客里公开发布自己的征婚启事。启事发出仅两天,点击量已经接近7万。

事件:征婚找“大官女儿”

“我有个理想,如果我要结婚,就要找一个当大官的女儿,我不管你是否漂亮、有才,琴棋书画不会都没关系。”11月16日零点16分,“n18888”在自己的大河博客里贴出了这样的文章。

小伙子何许人也?“我是一个90后,英俊,潇洒,帅气,气质好,我今年19岁,虚岁20,是咱河南普通农民的孩子。”谈及要找“大官的女儿”,小伙子说,“我家穷,但

是我有志气,可是天妒英才,就是没有人拉我一把……所以现在才会走上早早结婚的道路,我的前方……黑暗。”博文末尾,还发布了一张照片:短发,黑上衣,眼睛睁得又大又圆……

网友:冷嘲热讽一片

帖子发出后,不到三天时间,已经有68107人次阅读。昨天下午,记者根据小伙子留下的QQ号码,将其加为好友,遗憾的是,对方不在线。随后,记者拨打其手机,一直处于关机状态。

小伙子的启事引起了网友的好奇。“识时务者为俊杰,这是平步青云的最佳方法。”“找大官的女儿当老婆,可以让你少奋斗10年至20年。”“正确的导向鼓舞人”网友的留言,既有赞同也有暗讽讽刺。一名网友留言:“有思想,加油,但大官哪有

那么多女儿啊?”

看到网友们的留言,小伙子回帖诉说了发帖两天后的感受:游走了几天才发现,大官的女儿还是挺难找,现在我有新决定,打算托信息公司去帮我找个在市政府上班的工作,当保安也不错,也许时间长了就可能遇到大官的女儿吧。

专家:行为没错,值得反思

“这是一种价值观的改变。”昨晚,中国婚庆行业委员会常务理事张磊说,小伙子有勇气,这种行为本身没有错。

“社会的多元化和就业压力的增加,导致孩子们有一种挫败感,从而使他们普遍认为,自己努力奋斗10多年不如找个好对象。”张磊说,“小伙子没有错,但他的行为,值得我们每一个人反思。”据《东方今报》

山谷修路 意外挖出地震遗体 遇难者为一名女性

“由于是地处高山区域,汽车被垮塌山体掩埋太深,因此车和人都已经面目全非了。”18日,绵阳市安县公安局桑枣派出所相关负责人表示,一支施工队在小坝乡通往茶坪乡的乡村公路肖家桥堰塞湖遗址段修路时,施工机械在废墟中挖出一辆被压扁的汽车和一具在车内遇难的遗体。“由于地震时隔一年半,车和遗体已经腐蚀变形,初步推断毁损的汽车为北斗星小轿车,车内遇难者为一名女性。”

15日,一支施工队伍根据灾后重建安排,在地震极重灾区——安县茶坪乡肖家桥堰塞湖处重建公路。当天上午10时许,挖掘机驾驶员张师傅在挖掘滑坡土方时,突然挖到一辆被压扁的

白色汽车。张师傅立即停止操作,下到白色车辆前查看,发现车辆已经被地震垮塌山体严重压扁变形,而且车内有一具残碎的遗体。

接到报案后,桑枣派出所民警迅速到达现场,立即展开现场勘察,发现一辆压扁的白色汽车,其实也只能算汽车的一部分了:车体和轮胎已经分离,轮胎已经爆裂,轮毂上包裹着厚厚的泥沙,车辆被山石挤压,已经严重变形,车型和车牌号都无法辨清,只能判定该车为一辆白色小轿车,外形上像北斗星小轿车。车厢内有一具遗体,已经腐败并散发出臭味。该负责人介绍,由于安县茶坪乡地处高山区,一年四季气温比较低,加之车子被埋在厚厚的泥土里,处于密

封保存状态,发现时车内遗体并没高度腐烂,可以看见死者头发较长,骨骼较细,初步确定为一具女尸。

随后,民警在走访当地村民时了解到,2008年5月12日下午2时28分,当地千佛山正在召开会议,当时经过这里的车辆很多,估计这辆白色北斗星小轿车经过此地时,突遇大地震引发的山体滑坡,山上飞滚的石头和泥土当场将车和人掩埋。

法医说,遗体只有半截股骨和其他一些小骨头,再加上被埋后受到污染,因此辨认起来也相当难。尽管如此,安县民警仍希望遇难者能够魂归故里,她的亲人可以见她最后一面。据《天府早报》

73篇高考零分作文集纳出书



语文作文在高考中历来占据着举足轻重的地位,各种满分作文书籍更是受到家长和学生的青睐。不过,近日一本号称“史上最搞笑、最雷人的作文书”——《别笑,我是高考零分作文》却在网络上受到追捧。

17日,记者来到重庆观音桥步行街重庆市购书中心,这本《别笑,我是高考零分作文》在教辅类丛书并未显得特别突出。记者发现,这本书集结了2002~2009年73篇流传甚广的高考零分作文。其中包括两篇重庆市高考零分作文:“车站一瞥”和“自嘲”。和普通作文书一样,该书编者在每篇作文之后都用几句话点评,但风格和零分作文一样“不靠谱”。

记者从销售人员处了解到,此书上架半月,总共卖出不超过

10本,看的人不多,买的人更少。虽然这本书在实体店中销售情况不太如意,但该书出版后,经网络转载,仍然引起不少网民的热烈关注和讨论。

对书中零分作文的来源,该书主编曾公开承认,这些作文多数是历年高考的考生写的,他通过作文辅导书和网络,搜集而来,当然也有个别篇目是非考生的作者因为自己的兴趣而撰写的同题高考作文,由于不符合高考作文的评分标准,被人冠以零分的帽子。

重庆第一中学语文老师王海洋表示,自己还没有看过这本书,无从评价,但“零分作文热”是一种正常现象。但实际上,要在高考场上得零分,并不是一件容易的事。很多零分作文虽写得好,但是对于考场作文来说是有缺陷的,跑题严重,较为激进。其实优秀的零分作文和满分作文一样都很难写。据《重庆晨报》

病人右脚骨折左脚却挨刀



湖北省通城县84岁高龄的赵荣彬做梦也没想到,自己右腿不慎摔伤骨折住进医院,医生在手术时竟然将手术刀挥向好端端的左腿,并在左腿打进85毫米的鹅头钉,植入了一块钛合金钢板。前日,通城县中医医院发生这起离奇的手术。

昨日,记者在通城县见到了患者赵荣彬的儿子赵昌年。据赵昌年介绍,11月11日父亲在家不慎摔伤右腿,次日被送到了通城县中医医院。经检查,父亲被确诊为“右股骨粗隆间骨折”。在接下来的一周里,医院对父亲做了牵引等前期治疗,最后医患双方达成共识,为老人进行手术,在患部植入钢板以作固定。

17日上午10时30分,赵荣彬被推入手术室,历经2个多小时的手术后回到病房。按照家属事先与院方沟通的治疗方案,老人的右腿骨折处将被植入一块5000多元的钛合金

钢板以作固定。术后,赵昌年感觉不对劲:父亲是右腿骨折进行手术,原本健康的左腿却被打上了厚厚的石膏绷带等物,而右腿没有任何进行过手术的迹象。赵昌年迅速与院方交涉,一个让他几乎不能相信的结论是:医院动错了手术,将原本应植入右腿骨折处的钢板植入了左腿同一部位。

昨日下午,记者看到了由院方提交的赵荣彬手术记录。记录显示:术前诊断为“右股骨粗隆间骨折”,手术名称为“骨折开放复位内固定术”。施术者、助手、器械师、麻醉师一共5人。

记者在手术记录上还看到如下描述“一开始即将左侧股骨粗隆(健侧)误当成患侧,行左下肢牵引复位……”主刀医生李某告诉记者,确实是手术过程中出现了失误,导致患者被“开错了刀”,院方将承担相应责任。记者追问为什么拿左脚开刀,李某则称无法解释。通城县卫生局表示,将组成专人进行调查,严肃查处相关责任人。据《楚天金报》